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OEMA 1°

A.1 To vrorowmo ¢ daipeong evoc molvwvopov P(x) pe 1o (x —p),
elval 0o pe v Tiun Tov TOAVOVOLOL Yia X = p. AnAadn ivar v=P(p)..
Movéoec 10

B. No yopoxtnpicete ti¢ mpotdoeic mov akolovboldv, ypaeoviag 6To
1eTPaOL0 cog T AEEn Zwotd 1| AdBog dimha 6T0 Yplppe TOL AVTIGTOLYEL
o€ Ka0e mpoTaom.

a.Av x<y1ote 3 >3, dmov x,y eR.

l-cvv2a

2q=
B. MK 5

y. ouv70'nu10° — nu70%svv10° = nu60°
Movaoec 9

I') No yopdete T1g Ypopikés TOPUCTAGELS TOVE CUVAPTHCE®DVY

f(x)=Inx, gx)=¢".
Movaoeg 6

OEMA 2°

lp2a-cuv2a _

A) No anodeiete 61t : I+ovv2atnula epa

Movaoeg 15
I+nu2a-cov2a 1

MBel 1 e€iowon 1+ovv2a+nula

B) Na

Movaodec 10



OEMA 3°

Aiveton to molvdvopo P(x) = ax® H(B-1)x* -3x —2p+6, démov o, B
Tpoypatikoi aplipot.

A) Av o apiBuoc 1 givon pila Tov moAvmvopov P(x) Kot o vworouTo

¢ dwaipeong Tov P(X) pe to x +1 givon ico pe 2 tote va deilete Ot
o=2xufp=4.

Movéoeg 13
B) T tig tipég o = 2 kau B = 4 va Aoete v e&icwon P(x)=0.
Movadeg 12
OEMA 4°
Atveton ) ovvaptnon f(x) = In (2 — X) - In (2 + X)
1) Na Bpeite to medio opiopov ¢ f(x).
Movaoeg 6
ii) Na cvykpivere 1o f(0) pe 1o f(% ).
Movaoeg 7
iii) No AvOein e&icwon f(x) +f(x+1)=0.
Movadeg 12
O Awevbovrg Ot etonyntég
Evayyelomoviog Avactdciog
Kovthoc INopyog
2idnpomovriov EAévn

Xattnodpfog AnuiTpeng



